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Students satisfaction Survey Analysis Report 2020 -21

+ate Dattatraya Pusadkar Arts College, Nandgaon
' peth, Dist. Amravat.

Category : Students satisfaction Survey
Total Number of Students Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted : 20
Feedback Type : Offline
Q. No. | Nature of Question Opinions of Answer in Percentage Scale of | % of
A B. C D E Opinion | Opinion
How much of the | 85t0100% | 7010 84% 55 to 69% 3010 54% Below 85to 85 So
0,
1 syllabus was covered 30% 100% 100%
in the class? 78% 14% 08% o o
How well did the | Thoroughly | Satistactorily | Poorly Indifferently | wont to
teach all
2 teachers prepare for S Tl:llomu 84%
the class? enly
84% | 16% - -
3 How well were the | Always Sometimes just General very poor
effective effective satisfactoril | ineffective communic
teachers  able to y ation
: Always | 80%
communicate? Ef fec{iv
80% 14% 06% - -- &
The Teacher's | Excellent Very good Good I'air Poor
4 approach to teaching Excelle | 76%
can best be described nt
as.
76% 16% 08% -— -——
Fairness of the internal | Always Usually Fair | Sometimes Usually Unfair
5 evaluation process by | Far Unfatr un{it Always | 72%
the teachers. 72% 28% — — —_— Fair
Was your performance | Every Time | Usually Occasionall | Rarely Never
. : y/ Every Time
6 in a§51gnments SriEtines 70%
discussed with you?
70% 16% 14% -— ——
The Institute takes )
7 active  interest  in | Resularly Often Sometimes | Rarely Never
promoting internship, Regularly
student exchange, field 82%
visit opportunities for
students. 82% 12% 04% — —
The teaching and | .
8 mentoring process in ilgmﬁcanll Very well Moderately | Marginally Not at all Very
your institution Well
facili.ti.es you in 52%
cognitive, Social and 44% 529, 04% o —

emotional growth.




The institution /S\trongly Agree Neutral Disagree SD‘.rO"gly
. . isagree
9 provides multiple | ~8¢
opportunities to learn Agree 38%
and grow. 36% | 38% 06%
Teachers inform you | Every Time | Usually O;:cnsionall Rarcly Never
" y
10 about your expected & miallivics :
competencies, course Every 64%
outcomes and Time
programme outcomes 64% 16% 20% — =
Your mentor does a | Every Time | Usually O?cnsionall Rarely Ld‘(,)n't
- y ave a °
I, ety followRtp Sometmes menior__| Every | 60%
rith an assigne '
oo SIEREC B T 60% 16% 24%
The teachers illustrate | Every Time | Usually O/ccasionall Rarely Never
y
12 the concepts through L — .
example and Every 76%
applications. 76% 24% o, o= __ Time
The teachers identify | Fully Resonably Partially Slightly Unable to
13 your strengths and
encourage you with Fully 48%
providing right level o o o o
of challenges. 48% 18% 18% 16% -—
Teachers are able to ) .
14 identify your Every Time | Usually O;casnonall Rarely Never
weaknesses and help éomeﬁmes Every
you to overcome them. Time 60%
32% 60% 08% --- -—
The institution makes :
15 effort to engage itg;gly Agree Neutral Disagree ?)tlrs(:l gr?;
students in the © Agree | 50%
monitoring,  review
and continuous quality
impr(?vement of .the 36% 50% 14% - .
teaching learning
process.
The institute/ teachers
16 use student centric ’Ilz"l;lecgtrcat Moderate Somewhat | Very Little Not at all
methqu, such as The 72%
experiential learning, Great
participative learning 72, 20% 28% o —_ Extent

and problem solving
methodologies for
enhancing  learning
experiences.




Teachers  encourage

: 5 ply bree isagre Strongl .
Jou to participate in Strongly Agree Neutral Disagree .rf)"l“?" Strongl | 56%

17 Y Agree Disngree g ks

extracurricular
activities.
36% 56% 08% ——— e
Efforts are made b ‘
18 the institute / tc'xcher); To a great Modecrate Somewhat | Very little Not at all
e, i extent
to inculcate soft skills, “ The 84%
life skills and Great
employability skills to Extent
$ake )lgufrcadi' for | 849, 12% 08% — e
e world of work.
What percentage of ] , , .
teachers use ICT tools Above 90% | 70-89% 50-69% \30-49% Below- 70-69%
19
such as LCD 29%
projector, Multimedia, 60%
etc. while teaching. 30% 60% 10% e L
he overall quality of _

20 teaching - it:g:egly Agree Neutral Disagree SDtirszng%g: Strongl | 92%
learning e y Agree
process in
your institute
is very good.

" 92% 08%
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